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Acta de la Segunda Sesión 
Ordinaria  

Introducción y Asistentes 
Siendo las 08:00 horas del día 28 del de noviembre de 2023 de manera virtual por 
medio de la plataforma de videoconferencia de Telmex, se realizó la sesión con la 
asistencia de la Consejera Electoral, Lic. Marisol Quevedo González en carácter de 
Titular de la Comisión de Innovación Tecnológica, la Consejera Electoral Lic. Judith 
Gabriela López Del Rincón y el Consejero Electoral Lic. Rafael Bermúdez Soto, 
integrantes de dicha comisión y la Mtra. Carmen María Gómez Llanos Peña, 
Secretaria Técnica de la comisión y del COTAPREP, los integrantes del 
COTAPREP, la Dra. María Lucía Barrón Estrada, la Mtra. Gloria Ekaterine Peralta-
Peñuñuri y el Dr. Marco César Ojeda Castro, por parte de la Junta Local del INE se 
contó con la presencia de Lic. Luis Guillermo Félix Torres y por parte de la Unidad 
Técnica de Servicios de Informática del INE la Lic. Leslie Zacarias Moreno. 

Desarrollo de la Sesión  
 

El orden del día de dicha sesión fue: 

 

1. Presentación del Proceso Técnico Operativo del PREP. 

2. Presentación del Anexo Técnico para la Convocatoria a la Licitación del 

PREP. 

3. Presentación del Listado de posibles empresas o Centros Educativos que 

podrían desempeñarse como Ente Auditor. 

4. Presentación del informe de noviembre sobre el avance en la implementación 

y operación del PREP, previo a su remisión al INE. 

5. Asuntos Generales. 

 

La Mtra. Carmen María Gómez Llanos Peña informó que una vez instalado el 
COTAPREP, se les circulo el Proceso Técnico Operativo del PREP para su revisión, 
se atendieron las observaciones hechas al documento, y el día 25 de noviembre se 
mandó al INE, acompañado del acuerdo correspondiente, para su revisión. El día 
29 de noviembre el INE remitió el Oficio INE/UTSI/3971/2023 con las observaciones 
hechas al proyecto de acuerdo del PTO del PREP, mismas que fueron atendidas y 
los documentos fueron circulados a los integrantes de la Comisión de Innovación 
Tecnológica y a los integrantes del COTAPREP para su revisión.  
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Informa además que se remitió el Anexo Técnico para la contratación del tercero 

que auxilie en el diseño, implementación y operación del Programa de Resultados 

Electorales Preliminares (PREP), el cual está hecho basado en las plantillas 

remitidas por el INE. Dicho documento será revisado por los integrantes de la 

Comisión de Innovación Tecnológica y del COTAPREP. 

Se presento el listado de posibles Entes Auditores y se realizara una búsqueda en 
las instituciones educativas del estado para añadir más opciones a esta lista. 

Se presentó el informe del mes de noviembre, sobre el avance en el diseño, 
implementación y operación del PREP donde se enlistan todas las actividades 
realizadas en el mes, quedando pendiente agregar el oficio que remitirá el INE con 
las observaciones hechas al proyecto de acuerdo del proceso técnico operativo del 
PREP. 

En asuntos generales se informó que el 17 de noviembre se remitió al INE el oficio 
IEES/0464/2023, mediante el cual se informa que la implementación del PREP se 
realizará por parte de un tercero. El 21 de noviembre el INE nos remitió el oficio 
INE/UTSI/3869/2023, mediante el cual nos informa que se toma de conocimiento y 
no se generan observaciones. 

Añade además que en lo que respecta a la búsqueda de oficinas donde se 
instalarán los CATDs y CCV, se inició con la búsqueda de inmuebles en todo el 
estado para la instalación de los Consejos Distritales y Municipales, con la 
herramienta para determinar el tipo de infraestructura de conexión a internet se 
determinó en que ubicaciones hay red con fibra óptico o cobre. 

Informa también que en este Proceso Electoral en el estado de Sinaloa se 
implementará el Voto Anticipado, el cual esta enfocado en la ciudadanía que, por 
alguna discapacidad no puede asistir a la casilla a ejercer su voto. 

 

Núm. 
Asunto / 

Tema 
Acuerdo 

Fecha del 
acuerdo 

Propuesto / 
solicitado por* 

Seguimiento 

1 Fechas de 
plan de 
trabajo 

Se detectaron 
fechas erróneas 
en el plan de 
trabajo 

03 de 
noviembre 
2023 

Comisión 
Tecnológica de 
Innovación. 

Se corrigieron las 
fechas, se circuló el 
documento a los 
interesados. 
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Sección para firmas de las y los integrantes del 
COTAPREP 

 

 

 

Núm. 
Asunto / 

Tema 
Acuerdo 

Fecha del 
acuerdo 

Propuesto / 
solicitado por* 

1 
Listado de 
entes 
auditores. 

Búsqueda de instituciones que 
puedan fungir como entes 
auditores en el estado de Sinaloa. 

28 de 
noviembre 
2023 

Secretaria Técnica 
del COTAPREP 

   

Dra. María Lucia Barrón Estrada 

Integrante del COTAPREP 
 

Mtra. Gloria Ekaterine Peralta-Peñuñiri 

Integrante del COTAPREP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Dr. Marco Cesar Ojeda Castro 

Integrante del COTAPREP 
 

Mtra. Carmen María Gómez Llanos Peña 

Secretaría Técnica del Comité 


